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«IIpnoOperars 3HaHUS — XpaOPOCTh,
IPUYMHOXKaTh UX — MYOPOCTh, a YMEJO
IPUMEHSTDH — BEJIMKOE UCKYCCTBOY

(6ocmounas Myopocma)



1. Ilpocmeuntiue
MpPU2OHOMEmMPUUECKUe YPaeHeHUA.

COSX =0 SIN X =0
Ecrn |o|<1, TO Ecnm |2|<1, TO
xX=xarccos g +2nn,nec /. x=(-1)"arcsina +nn,ne ”Z

Ecnu |a‘ > |, To pemenuii Het



O VY

cosx=lix=2mn,ne Z;




pasHeHUs suoa

tex = a CIgx = a

X =arcctga +nn,ne /L. X =arctga +nn,n e L.
HyxcHo nomHums, ymo npu a € R: T T

0 < arcctga < r; ctg(arcctga) = a; AR

arcctg(—a) = —arcctga;

T T
T = .
arctga + arcctgor = — > <arctga < >

arctg(—a) =—arctga.

tg(arctga) = a;



Ykaxkure 001y GpopmMyJy, 0 KOTOPO HAXOAATCSH
BCe KOPHHM YPABHEHM A

1 eapuanm

Cosx=-1/2

A X =zarccos(-1/2) +
21K, KeZ

b X=zarccos 2+ 2=

m, meZ

B Kopseii Het

[ X=2n/3+2nm,

meZ

[1 X =m-arccos(-1/2) +

2 T n, neZ

Sinx=-%

X=(-12)»+ mn,
neZ

X =zarcsin(-1/2) + n
n, neZ

X = (-1)*!arcsinl/2
+ 7 n, neZ

KopHneit Het

X=-m/6+2 mwt,teZ

2 eapuanm

Cosx=-1/3

X =xn -arccos1/3 +
2nt te

X = zarccos1/3+ 2
N, neZ

X = zarccos(-1/3) +
2ntm, meZ

X=+2 /342 nt n,
neZ

= - arccos(-1/3)
+2 1 n, neZ

Sinx=-1/4

X =(-1)"arcsin1\4
+ ©wn,neZ

X = -arcsin(-1/4) +
N, neZ

X =(-1)rarcsin(-1/4)
+ nn,ne

X =(-1/4)"+ n n,
neZ

X=-n/4+2 nnt, teZ



| UMbl TOUTOHOMETPUHECKUX

= —
dBHEHUNN

Hpocrertuie DV2 cosx+1=0
TPUTOHOMETPHUYECKHE
ypaBHEeHHS 2)sin(E— ) +1=0
2 6
YpaBHeHUs, 3)5c0s8” x+6sinx—6=0

IMMPpUBOAKWMBbIC K KBAJAPATHbBIM

OpHopoaHbIe
TPUTOHOMETpUYECKUe
YPaBHEHUS 5) sing =3 cosg

- 9 . 9)
4)sin” x—4sinxcosx+3cos” x=0




TPUTOHOMETPUYECKNX YpaBHEHNI

5 “ 3
2sinx+sinx-1=0

y=SIX



”

2sin"Xx+3cosx—3=0

sin’x = 1 — cos’x



SIn 2X + SIN X= 0O

SIN 2X = 2 SIN X COS X
2SIN XCOSX +SINX=0
sinx (2cosx+1) =0



418X —-3CtgXx=1
ctox=1/1oX



c O : o)
SIN” X — 6smxcosx + Scos  x=0

ICOS2X
tg2X-6tgx+5=O

y=lgx



3coSx+sSinx =

OduH u3 cnoco6os peweHusl makoeo ypasHeHus cocmouin 8 mowm, 4mo
Jlesyro 1acmsos ypaeHeHUsl MOMHO npeoGpa306amb no gSOpM)/Jle.'




2C0S3X + 4 sin(x/2) =7

YKa)KHTe YMC/I0 KOpHEH ypaBHEHUS Ha
IPOMEXYTKe |0; 27]:

sinx = ¢

.
3



[ns peweHns 3agay noBbILLEHHOW CIOXHOCTU B
anrebpe ncnonb3yTcs HECTaHAAPTHLIE METOAbI
peLleHuns.

OanuH n3 Takmx metogos — metoa MAXKOPAHT.

YMeTb pewatb 3agavyn METOAOM Ma)XopaHT BaXXHO Ans
boriee rmybuMHHOro No3HaHUA MaTeMaTUKN.

Ouenb yno6HO npuMeHsTh MeToa MAJYKOPAHT npu
peLIeHUN HeCTaHaJlApPTHBIX YPaBHEHUH, B JIEBOU U
MIPAaBOM YaCTSIX KOTOPBIX, HAXOAATCS PYHKIINH,
MMeoIIIYe Pa3TIMYHYIO IPUPOY.

Metox MAXKOPAHT yacTo Ha3pIBalOT METOIOM

A ATOAORNAATTATAOCL NATT ATTAITTA TATTTT MATATTAN /11111 AV \\



TepMuH «mastcopanmay NpoucxXoguT OT PPaHIy3CKOrO
CIIOBa «majorantey, OT «majorery — OObABISIThH OOJIbILINM.

MaxopanTou pyHkuuu f(x) Ha MHOXECTBE P
Ha3bIBaeTCs Takoe yucyao M, uro a1ubo f(x) < M a1 Bcex

x € P, nn6o f(x) > M nis Bcex x € P.

MHorune U3BeCTHbIC HaM (DYHKIIUH UMEIOT MaKOPAHTHI.



DOYyHKIUU, UMEIOIINE MAKOPAHTHI

mpu20HoMempuyecKue gyHKuUU

[Mpumep 1: |
y=smnx

____________ j | IS e i

f(x)= sin x. e _
* T : T .
! o w2 M %

-1 <sinx<1.
M:—l’le ————————————— - -1

[Mpnmep 2:
¥ J

f(x)= cos x

=I<cos sk e e _

M=-1,M=1 AN 7 /\ E el
o N | e o e\ S m x




®OYHKLUUN, U UMeIoLLME MAXXOPAHTLI

npumep 4: f(x)= | x|
no onpenenexHuio |x| 20
M=0
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S(x)=0
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)W .

IlycTh MBI UMEEM YPABHEHUE f (X ) =g (x )

U CYIIECTBYET Takoe yrciao M, 4o gis iroooro X u3 001acTu
onpeneneHus pynkuuin  f(x) u g(x)

Umeem: f(x) <M u g(x) = M (unu HaoGopoT)
Torna ypaBHeHne f(x) = g(x) DSKBUBAJICHTHO CUCTEME

{f(x) = M
gx)=M



LipyumMme
p

/16— (@x+5)%=

2 2TTX

OueHunm J1eBytro U MNpaByro 4HacCtu ypaBHEHUA:

(4x+5)*=0 0 < cos? ?*’\’1
—(4x+5)250 4 < 4+ cos? %<5

5
16 —(4x+5)?* =< 16

J16— (4x+5)2 < 4

PaBeHCTBO OyIET BBIIIOJHATHCS, €CJIM 00€ YacTh = 4.

{\/16— (4x +5)2=4

27tx

4 + cos?—— =4
CcOoS 5



V16— (4x+5)2 =4
16 — (4x+5)? =16

—(4x+5)*=0
4x+5 =0
5
*T Ty

MpoBepuM, ABNSETCA NN HAaNJEeHHOE YNCITO KOPHEM 8/MOPO20 YpaBHEHUS

)

+ cos? =
4 + cos - 4
4+cosz(—5'n)—4
e L
T
2—=
4 + cos > 4
44+0=4
4 =4 _BepHo 5

OrTBer: X ==



«Ypaenenue — 310 30J10TOU KITIOY,
OTKPBIBAIOIIINN BCE MAaTEMATUUYECKUE
cE€3aMbI»

(C. Kosanw)



